
     

   

 
 
 
 

Beijing, 20th January 2009 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 Dne 17. ledna 2009 se v hotelu Hilton v Pekingu uskutečnil 
„Reprezentační ples Evropské unie“, uspořádaný Velvyslanectvím České 
republiky v Čínské lidové republice jako oficiální zahajovací společenská 
akce českého předsednictví v Radě Evropské unie. Ples EU se uskutečnil 
pod záštitou místopředsedy vlády České republiky pro evropské záležitosti 
Alexandra Vondry.  
 

Čestným hostem z čínské strany byl náměstek ministra zahraničních 
věcí ČLR Li Hui, zatímco Ministerstvo zahraničních věcí ČR bylo zastoupeno 
1. náměstkem ministra Tomášem Pojarem. Kromě těchto hlavních hostů 
se plesu zúčastnilo téměř 300 předních představitelů čínských vládních, 
finančních, akademických, kulturních a uměleckých kruhů a společenských 
institucí. Přítomni byli i významní zástupci čínské podnikatelské sféry a 
médií. Evropskou unii zastupovali velvyslanci členských zemí a vrcholní 
manažeři evropských firem, úzce spolupracujících na přípravě celé akce. 
Přes dvě desítky českých firem i jejich zastoupení v ČLR podpořily konání 
plesu sponzorskými příspěvky a využily tak možnosti prezentovat své 
výrobky a služby svým čínských partnerům a pozvaným hostům. Díky 
předchozím kontaktům a zahájené spolupráci s čínskými partnery se do 
přípravy plesu zapojil také Plzeňský a Karlovarský kraj.  

 
Reprezentační ples ČR se stal významnou společenskou událostí a 

důstojným začátkem českého předsednictví v Radě Evropské unie na 
území Čínské lidové republiky. Na pozadí dekorace z epochy 30. let 
minulého století hrál přítomným hostům k tanci a poslechu po celý večer 
swingový orchestr Melody Makers Ondřeje Havelky. Program doplnilo 
předtančení tanečního souboru Jasénka ve stylu 30. let. Kromě nápadité 
výzdoby mohli hosté obdivovat i vystavené vozidlo Škoda Fabia, jehož 
výroba a oficiální prodej v ČLR byly zahájeny na konci prosince 2008, 
mohli navázat kontakty s přítomnými zástupci českých i zahraničních 
firem a seznámit se s jejich aktivitami, okusit české víno, pivo, likéry či 
tradiční sladkosti v podobě oplatek a perníků. Vylosovaní hosté byli za 
svou účast na závěr odměněni cenami z bohaté tomboly, mezi nimiž 
nechybělo české sklo, obří perníková chaloupka, dárková balení tradičních 



 

   

   

českých nápojů, model nového vozu Škoda, králíci z klobouku či týdenní 
letecké zájezdy do České republiky a další ceny.  
O nic nepřišli ani hosté, kteří nebyli vylosováni, neboť při odchodu každý 
obdržel tašku s dárkovými předměty a fotografií z plesu, které jim budou 
připomínat historicky první předsednictví České republiky v Radě Evropské 
unie a vůbec první ples Evropské unie v Pekingu. První ohlasy naznačují, 
že tato politicko-společenská akce českého předsednictví se setkala 
s nesmírně příznivým ohlasem a výrazně přispěla ke zviditelnění českého 
předsednictví a celé EU v Číně. 


